

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

鞭炮遇上沼气,炸飞两个井盖

沼气来自井下的化粪池中,幸好当时附近没有人

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 23日晚8点多,有人在芝罘区桃园里120号居民楼附近燃放鞭炮,旁边两个井盖发生爆炸起火,火苗蹿出井口两米多高。幸亏附近没有人,炸飞的井盖未造成人员伤亡。据了解,两个井盖所在的下面是居民楼的化粪池,里面都是沼气,遇到明火后才发生了爆炸。

24日上午,记者来到桃园里120号居民楼时,几名居民正在楼下议论着23日晚爆炸的井盖。记者现场看到,楼前一个井盖被炸翻了,井盖框架都松动了,还有一个井盖被居民搬了回去,上面压上了一块大石头。记者发现,其中炸得比较厉害的一个井盖,距居民楼仅1米。

据楼上的居民介绍,23日晚8点多,吃完小年夜饭家里的人正在休息,“楼下响起了很大的炮仗声,紧接着就是砰的爆炸声。”居民王女士告诉记者,起初她还以为是鞭炮把谁家的车胎弄炸了,从窗户上往下一看,原来是井盖爆炸了,火苗子还呼呼地直往外冒。

有居民随即报了警,很快消防车赶来了,救援人员将井盖内的火扑灭后便离

开了现场。

“幸亏当时是晚上8点多,大家都在家里,周围没有人,不然的话,还不知道会怎么样呢?”另一位居民心有余悸,井盖旁边是一家快递公司,经常有快递人员在外面整理快件,要是井盖白天爆炸了,恐怕会有人受伤。

居民张先生告诉记者,前不久,这俩井盖旁边的井盖就发生过爆炸,“没掀开,就扑腾一下落下去了,没想到这一次竟然把井盖给炸开了。”据居民们介绍,井盖下面是居民楼的化粪池,以前会有物业带来清理,今年没有清理,积聚了不少沼气,遇到明火容易发生爆炸和燃烧,幸亏附近其他井盖没跟这俩井盖连着。

据消防人员介绍,沼气燃烧的时候,最好的方法就是让沼气燃烧完后自行熄灭。但是这俩井盖靠近居民楼,怕引发居民们的恐慌,所以消防人员迅速灭了火。

另外,消防人员提醒市民,不要在井盖旁燃放烟花爆竹,尤其是污水和化粪池的井盖。同时家长也要注意,在小孩子玩烟花的时候,不要向井盖里扔烟花,以免发生爆炸。

奖励线索人孙先生50元



24日,炸坏的井盖仍旧没有装好,边上的砖头可以看到被炸碎的痕迹。本报记者 韩逸 摄

捡到一箱合页等失主半小时

本报热线6610123消息(记者 王永军) “是谁丢了一箱合页,希望赶紧领回去。”23日下午2点,市民郭女士路过南大街时捡到一箱合页,应该是一个骑电动车的男子遗落的,她等了半个小时无果,暂时把东西带了回去,希望失主去认领。

“当时箱子从一个电动车上掉落了。”市民郭女士说,23日下午,她和同事去南大街附近办事,在路过送子鸟医院时,前面有一个骑电动车的男子,眼瞅着电动车一闪而过,从上面掉落一个纸箱。郭女士赶忙大声呼喊对方,但对方已经走远了。

跌落在地上的纸箱出现了破损,里边的物品露了出来。“是一纸箱合页。”郭女士和同事打开箱子一看,发现里边是崭新的合页。郭女士说,怕失主着急,她在原地等了半个小时,最后也没见失主回来。

“应该是不知道掉在哪了?”郭女士猜想,可能是失主不知道东西遗落在哪了,所以也没有回去找,这些东西失主肯定急着用。

郭女士说,现在她就希望赶紧找到失主,东西放在她工作单位的前台,百盛购物中心4楼北客专柜,失主可前往领取。

奖励线索人李先生20元

拒不整改隐患 厂房被烧又挨罚

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 张圣伟) 23日下午,蓬莱市一木器加工厂负责人在厂房烧毁后,又去银行缴纳了三万元罚款。原来,该工厂此前就查出安全隐患却拒不整改,去年12月份突发火灾,还引燃了隔壁工厂。

元旦前夕,蓬莱市紫荆山派出所开展消防安全隐患排查整治行动中,发现一木器加工厂存在诸多安全隐患,要求其限期整改。然而,该加工厂没有严格按照要求进行整

改。

去年12月18日夜,该加工厂突发火灾,由于没有对员工进行正常的安全教育培训,加之缺少消防器材,导致初期火灾没有得到及时扑救,厂房和旁边一床垫加工厂被烧毁,过火面积1000多平方米。

消防、派出所迅速查明火灾原因,这与该企业消防安全管理混乱,特别是对派出所提出的整改意见没有认真落实有直接关系。对此,消防执法人员作出给予加工厂负责人三万元处罚决定。

拥有体面工作 却偷一块巧克力

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 张伟光) 22日上午11点多,招远市西苑学校商店内抓住一名男子,该男子偷了一块价值4元的巧克力。男子自称有体面的工作,但打小养成进商店就想顺点小东西的毛病。最终,男子付给店家500元赔偿费,希望借此让自己记住教训。

22日上午11点多,招远市西苑学校商店的店主,抓到一名涉嫌偷窃的男子。民警发现,该男子穿着得体,言行中也没有以往盗窃嫌疑人的那

种表现。的确是偷东西了,偷的是一块价值4元的巧克力。进店不为别的就偷块巧克力,难道是饿坏了?看着也不像啊。

该男子说,他有体面的工作。小时候家里穷,就养成了一个臭毛病,进商店就想顺点小东西。这次买东西时,这毛病又犯了,不知不觉就揣走了巧克力。

最后,男子付给店家500元赔偿费,想通过这件事给自己一个教训,彻底改正这个毛病。

快递十块手机屏,拆封一看全碎了

发件时屏幕是否完好说法不一,律师建议先进行技术鉴定

本报热线6610123消息(记者 张晶) 寄出10件总价值14000元左右的手机屏幕,到货后客户却反映屏幕都碎了,拒签并要求赔偿,快递公司却迟迟不给理赔。黄先生最近正为这件事头疼着,保价的手机出现破损,快递公司为什么拖着不理赔呢?

黄先生是一名手机经营者,12日将手机液晶屏从潍坊发往聊城,总共10块,黄先生说其中1块外屏破损,其余9块是完好的,总价值14000元左右。考虑到手机液晶屏属于易碎品,黄先生在发货时多加了45元,给货物保价9000元,快递公司的快递员在现场验收,并在快递单上备注

了外屏破损的字样。

然而,黄先生13日接到聊城客户的电话,称接到的快件出问题了,快递包装被压扁了,10块屏幕只用三张泡沫纸卷在一起,拆开一看,10块液晶屏内屏全碎了,客户拒收。黄先生立即联系客服,最后由该公司烟台分公司负责处理这件事。

“我打电话给烟台的客服,刚开始说给落实处理,后来说不予理赔。”黄先生说,“客服说经过落实后,快递员说自己也不确定接收快件时,手机屏幕是好是坏。”

“既然不知道是好是坏,怎么就敢接了快递,还让我保了价呢?”黄先生一听急了,事前发现问题也不说明

白,出问题了才说这样的话,这不是推卸责任吗?

23日上午,记者与黄先生来到快递公司,工作人员佟女士说,公司重新向寄件业务员确认过,业务员说自己接收快件时,当着寄件人验货,发现10块手机屏的外屏都是碎的。

10件手机屏幕并未在现场,记者在现场只看到从聊城传过来的手机屏幕的照片,照片上并未看出手机的外屏有明显裂纹,而内屏是否破损,从图片上无法辨别。

发件时的手机屏幕是否完好,鉴于快递员和黄先生的说法不一致,快递公司表示将进一步调查,最晚26日给黄先生一个满意答复。

出现纠纷时,《快递服务》国标规定,寄件人与快递服务组织就是否赔偿、赔偿金额或赔金支付等问题可先行协商,协商不一致的,可依法选择投诉、申诉、仲裁、起诉等方式,如选择仲裁,应在收寄时约定仲裁地点和仲裁机构。

山东鼎然律师事务所律师高娟说,既然双方都无法确定屏幕破损原因,建议先对手机屏幕做技术鉴定,理清手机屏幕破损情况及原因。如果手机屏幕是在寄递过程中由于包装不恰当或随意放置导致手机屏幕破损的,则需要快递公司承担责任,如果是快件本身的问题,则需要寄件人承担责任。

手机暗含吸费软件追踪

手机原价退掉 话费也返还了

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 给父母各买了一部老人机,却发现父母换手机后,手机会在老人不知情的情况下,自动给一个12590的号码拨打和发送短信,每条短信收费1到2元不等。原本可用半年的话费不到一月就花光了(详见本报1月2日C06版)。23日,记者了解到,商家已将两部手机退了,运营商也将12590扣的话费返还给了两位老人。

23日,市民王女士告诉记者,自本报报道了关于她父母手机话费莫名被扣除的消息后,商家就主动联系了她们,同意王女士将两部手机原价退掉。而运营商也和王女士取得了联系,手机自动给12590拨号和发送短信所扣除的话费,运营商都如数退还给了两位老人。

王女士说,退了手机后,她又给父母重新买了两部手机。虽然商家称未在手机中检测到吸费软件,但是更换手机后,父母的话费便恢复正常了,再也没有出现莫名扣费的情况。王女士说,她对商家方面的处理表示满意。

国网海阳供电

入户查隐患 安全送到家

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,海阳市供电公司开展了“迎新春送温暖”居民安全用电专项行动,工作人员深入到各个社区、街道,逐户进行全面的用电安全隐患排查,确保发现一处整改一处。